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Az Európai Unió Dél-Kelet Európai Transznacionális Programja keretében nyert pályázatot és jelentős 
összegű támogatást a Közép-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. által vezetett konzorcium. Ez az első eset, amikor 
a régió egy intézménye konzorciumvezető egy ekkora jelentőségű pályázatban. A pályázat 821 más pályázattal versengett és 
egyike lett a 42 nyertesnek – teljesítményét kiemeli, hogy kevesebb, mint 5% volt a sikerráta, továbbá, hogy mindössze 3 olyan 
projekt nyert, amelyet magyar partner vezet.  

AA Közép-Pannon Zrt által vezetett konzorcium projektje, a FIDIBE innovációs projekt, 3 év alatt történő megvalósításában 7 
ország (Magyarország, Szlovákia, Szlovénia, Olaszország, Románia, Görögország és Horvátország) 9 szervezete vesz részt: 
innovációs és fejlesztési ügynökségek, önkormányzatok, egyetemek, innovációs és technológiai központok. 

A projekt mintegy 530 millió Ft támogatást kapott – amelyet a Budapesten, a VÁTI Nonprofit Kft-ben lévő Dél-Kelet Európai 
Transznacionális Program Közös Technikai Titkársága nyújt – ezzel valósítják meg a partnerek a projekt céljait, a Dél-Kelet Európai 
térség versenyképességének javítása érdekében.

Tisztelt Olvasó!

Köszöntöm a Közép-Pannon Zrt. új nemzetközi projektje, a Dél-Kelet Európai Transznacionális Program (www.southeast-europe.net) keretében 
nyertes „FIDIBE” indulása alkalmából. Hírlevelünk első számát kapta kézhez, a további számokban projektünk végéig, 2011. augusztusáig folyama-
tosan tájékoztatni fogjuk a megvalósításról. A projekt honlapján (www.fidibe.eu) illetve saját honlapunkon (www.kprf.hu) lehetőséget biztosítunk 
az elkészülő anyagok, tanulmányok letöltésére.
 

Üdvözlettel:
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A FIDIBE projekt megvalósítása révén sor kerül:

• a projektben részt vevő régiók innovációs potenciáljának elemzésére;
• a régiókban működő Üzleti Innovációs Parkok közül a legjobb példák kiválasztására;
• Üzleti Innovációs Park kézikönyv fejlesztésére, amely az egész Dél-Kelet Európában egyedülálló és hiánypótló;
• szakemberek képzésére, tapasztalatcserére;
• az Üzleti Innovációs Parkokban beköltöző vállalkozások kiválasztására;
• a p• a projekt eredményeinek bemutatására nemzetközi rendezvények keretében, az Európai Bizottság tisztségviselői számára is;
• az egyes régiókban Üzleti Innovációs Parkok előkészítésére, amelyek megvalósításához várhatóan támogatást nyújtanak az 
Operatív Programok (a Közép-Dunántúli Régióban a ROP illetve a GOP).

A projekt kiterjed továbbá:

• innovációs-, technológiai- és ipari parkok közötti együttműködések, közös projektek végrehajtására, információ-és tapaszta-
latcserére;
• az innovációs parkok szolgáltatásainak fejlesztésére, működésük, hatékonyságuk növelése érdekében megfelelő iránymutatá-
sokra, szabályozók kidolgozására;
• az innovációs parkok szolgáltatásainak fejlesztésére, működésük, hatékonyságuk növelése érdekében megfelelő iránymutatá-
sokra, szabályozók kidolgozására;
• a megalakuló és már működő ipari parkok számára egységes szabványok, módszerek és tapasztalatok összegyűjtésére és 
továbbadására a Dél-Kelet Európai régióba és az Európai Unió tagországaiba.



Célunk, hogy a projekt befejezése után összegyűjtött tapasztalatok, információk jól használhatóak és hasznosíthatóak legyenek 
a Dél-Kelet Európai térség és az Európai Unió régiói, vállalkozásai, ipari-, innovációs parkjai számára.

AA 3 éves munka feladatainak és ütemtervének véglegesítését 
és az együttműködő partnerek kölcsönös megismerését szol-
gálta a 2009. július 6-7-i nemzetközi projektindító 
értekezlet, amelyet a projektvezető Közép-Pannon Re-
gionális Fejlesztési Zrt. szervezett és valamennyi résztvevő 
partner képviseltette magát. Szintén a régióban kerül sor 
2011. tavaszán a nemzetközi zárókonferenciára, amelyre 150 
főt várunk 7 Dél-Kelet Európai országból és az Európai 
Bizottságtól is. 

A Közép-Dunántúli régióban az eddigiek során nem volt példa ekkora volumenű nemzetközi együttműködési projekt vezetésére, 
a Közép-Pannon Zrt. az első szervezet, amely sikeresen vállalkozott erre a feladatra.

További, angol nyelvű információkért megtekintheti a FIDIBE projekt honlapját: www.fidibe.eu.    

2009. októberében fejeződik be az első regionális tanulmány elkészítése (a közép-dunántúli régió innovációs poten-
ciáljának elemzése). Ezt a Regionális Irányító Bizottsággal közösen megvitatjuk, majd elérhetővé tesszük a fent említett honlapo-
kon, angol és magyar nyelven egyaránt. Ezzel párhuzamosan elkészül valamennyi partner tanulmánya, amelyek elérhetőek 
lesznek a www.fidibe.eu oldalon.       

Ezzel együtt megkezdjük a második regionális tanulmány előkészítését, amelyben a régióban az innovációs központ, inkubá-
torház, ipari park témakörében működő legjobb példákat fogjuk elemezni.      

A FIDIBE hírlevél a FIDIBE projekt időszakos, magyar nyelvű tájékoztató kiadványa. Ön ezt a hírlevelet a Közép-Pannon Zrt-től kapta. A kiküldésekhez használt infor-
mációk nyilvános adatbázisokból, illetve a Közép-Pannon Zrt. saját adatbázisából származnak. Ezeket az adatokat a Közép-Pannon Zrt. bizalmasan kezeli, azokat sem-
milyen formában nem adja ki harmadik félnek. Amennyiben a jövőben nem szeretne hírlevelet kapni, kérjük, írjon a leiratkozas@fidibe.com e-mail címre!

A projekt a South East Europe Programban az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt indulása – 2009. áprilisa – óta eltelt időszakban jelentős energiát fordítottunk a támogatási szerződés aláírásához szük-
séges dokumentációk elkészítésére, továbbá a projekt menedzselési és jelentési rendszerének kialakítására. A 
Közép-Pannon Zrt. mint konzorciumvezető jelentős feladatot vállalt magára, hiszen 7 ország 9 szervezetének együttműködését 
kell összehangolni. Ezért első és legfontosabb lépés cégünkön belül a projektet menedzselő szervezeti egység kialakítása volt. 
Ezzel párhuzamosan felállítottuk azt az előrejelzési és jelentési rendszert, amellyel nyomon követhetjük az egyes partnerek tevé-
kenységét. Ez részben a pályázat kiírója által bevezetett jelentési rendszerre épül. Július folyamán részt vettünk a Közös Technikai 
Titkárság által szervezett munkamegbeszélésen, ahol több témát – jelentési rendszer, elszámolható költségek, kommunikáció – 
vitattunk meg, továbbá az ú.n. elsődleges kontrollt működtető VÁTI Kht. augusztus végén külön tájékoztatót szervez a magyar 
partnerek számára az elszámolás, jelentés és lehívás kérdéseiről.

Szintén a mi feladatunk a projekt kommunikációs tevékenységének az irányítása. Elkészítettük a projekt egészének a kommu-
nikációs tervét, megterveztük a logóját és elkészítettük a honlapját, továbbá sajtótájékoztatót szerveztünk a projektindító 
értekezlet keretében.  


